

Να απαντήσουμε στην ΚΡΙΣΗ

**Οργανώνοντας την ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ μας,
ενάντια σε Κεφάλαιο- Ε.Ε. Κυβέρνηση & Δήμους Α.Ε.**

Συνάδελφοι αντιπρόσωποι,

Το 38^ο συνέδριο της ΠΟΕ ΟΤΑ γίνεται σε μια πραγματικά κρίσιμη περίοδο. Η κρίση που σαρώνει και απειλεί ολοκληρωτικά την κοινωνία θα είναι διαρκής και εντεινόμενη. Ο μονόδρομος της «ελεύθερης αγοράς», οδήγησε στην μεγαλύτερη κρίση των τελευταίων ετών. Το νεοφιλελεύθερο μοντέλο στη οικονομία στο παγκόσμιο σύστημα του κεφαλαίου χρεοκοπεί. Οι αντιθέσεις ενός συστήματος που βουλιάζει ολοένα οξύνονται, δημιουργώντας εκρηκτικά προβλήματα σε όλο τον κόσμο, θέτοντας σε κίνδυνο ακόμη και την ύπαρξη μας.

Οι κοινωνικές διαστάσεις και στη χώρα μας θα είναι δραματικές, ήδη αρχίσαμε να τις ζούμε. Η ανεργία εισβάλλει πλέον σε κάθε σπίτι, οι μισθοί μας συνθλίβονται, οι αγορές παγώνουν.

Ο κόσμος τη δουλειάς που αγωνιά για την επιβίωση του, σε μια εποχή βαρβαρότητας αλλά και προσδοκιών. Πρέπει να αποδείξει ότι ο καπιταλισμός δεν είναι ανίκητος.

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας γνήσιος εκφραστής του κεφαλαίου και υποταγμένη στις κατευθύνσεις του μπλοκ των αντιδραστικών οικονομικών κέντρων & της Ε.Ε. αποκαλύπτει για μια ακόμη φορά το ωμό αντεργατικό της πρόσωπο. Πουλιάει για ένα κομμάτι ψωμί Ο.Α.- Δρόμους- Λιμάνια, βγάζει στο σφυρί ότι άλλο βρίσκει πρόσφορο και επικερδές για «φίλους».

Φορτώνει με νέα φορολογικά τους εργαζόμενους, εφαρμόζει εισοδηματική πολιτική κλοπής, συρρικνώνει τις κοινωνικές δαπάνες, οδηγεί σε κατάρρευση τα Ταμεία. Πρόκειται για μια ολομέτωπη επίθεση κατά των εργατικών δικαιωμάτων, επιδιώκοντας να ρίξει το βάρος της κρίσης στις πλάτες μας. Από την άλλη χαρίζει 28 δις στους τραπεζίτες και αποφασίζει να δώσει αλλά τόσα για νέα εξοπλιστικά προγράμματα στα πλαίσια του ΝΑΤΟ.

Με πρόσχημα την κρίση, δεν αφήνουν τίποτα όρθιο από κατακτήσεις και δικαιώματα, οικοδομώντας ένα σύγχρονο εργασιακό και κοινωνικό μεσαίωνα. Τίποτα από όσα θεωρούμα δεδομένα δεν μένει άθικτο, όλα στο στόχαστρο.. Μισθοί, σταθερή δουλειά, ασφάλιση, σύνταξη, Δημόσια Υγεία-Παιδεία.

Με το φετινό πάγωμα των μισθών, μειώνουν μισθούς και συντάξεις. Η αντικατάσταση των αυξήσεων με το βοήθημα(!) των 300 500 ευρώ, καταργεί την όποια μορφή συλλογικής διαπραγμάτευσης, αποτελεί την αρχή της κατάψυξης των εισοδημάτων μας.

Το αίτημα για ουσιαστικές αυξήσεις, γίνεται όσο ποτέ άλλοτε επίκαιρο, Η απαίτηση για ΙΣΗ αμοιβή σε όλους, μέσα από μια ενιαία Σ.Σ.Ε. των εργαζόμενων στους ΟΤΑ, δεν παίρνει ΑΝΑΒΟΛΗ.



Η ΚΛΟΠΗ των ταμείων & οι συνεχείς ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ οδηγούν σε ΚΑΤΑΡΡΕΥΣΗ το Σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης

Ήδη γευόμαστε τους καρπούς της ενοποίησης με την καθυστέρηση καταβολής του ΕΦΑΠΑΞ, του διαμερισμού των αποθεματικών του ΤΑΔΚΥ στα νέα καταρρέοντα Ταμεία. **Επιδίωξη τους να βάλουν χέρι στα αποθεματικά ολοκληρώνοντας την ΛΗΣΤΕΙΑ ΤΟΥ ΑΙΩΝΑ**, σε ότι απέμεινε από τις άτοκες καταθέσεις, το τζογάρισμα στο χρηματιστήριο & την κλοπή των δομημένων. Το κράτος όχι μόνο δεν εκπληρώνει τις υποχρεώσεις του προς τα ΤΑΜΕΙΑ (σπρώχνοντας τα σε νέους δανεισμούς) αλλά παγιώνει και νομιμοποιεί τον θεσμό του ανασφάλιστων (stage) στο Δημόσιο, για να ξετινάξει ότι έχει απομείνει.

Στόχος τους είναι η μετατροπή του αναδιανεμητικού χαρακτήρα της Κοινωνικής ασφάλισης σε πλήρως κεφαλαιοποιητική. Επιπρόσθετα, με αφορμή την απόφαση του ΕΥΡΩΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ, για τα περί «ΙΣΟΤΗΤΑΣ», κυβέρνηση και Ε.Ε., πέρα από την δυσβάσταχτη αύξηση ορίων για τις εργαζόμενες γυναίκες, **προετοιμάζουν την ριζική μετατροπή του χαρακτήρα της Κοινωνικής Ασφάλισης στο Δημόσιο και την μεταφορά της υποχρέωσης ασφάλισης πλέον στις πλάτες μας.**



Οι ενοποιήσεις ταμείων, οι συντάξεις πείνας, τα επιπλέον χρόνια δουλειάς, δεν επιδιώκουν να «σώσουν» τα ταμεία. Μεγαλώνουν τη ληστεία των κόπων και του ιδρώτα μιας ολόκληρης ζωής.

Η κοινωνική ασφάλιση είναι δικαίωμα μας, δεν είναι φιλανθρωπία-ούτε «παροχή» τους.

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ (ΟΤΑ) ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΖΕΤΑΙ - ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΙΟ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΟ

Το κράτος αποδομείται από στοιχεία που του προσέδιδαν ορισμένες κοινωνικές λειτουργίες, μεταφέροντας της στους Δήμους και από εκεί μέσω των Συμπράξεων στους ιδιώτες.

Βρισκόμαστε μπροστά σε μια **νέα αντιδραστική τομή** στον διοικητικό μηχανισμό του κράτους, που θέλει να θωρακιστεί ακόμη περισσότερο, **να γίνει πιο κλειστό & αδιαφανές προς το λαό, αλλά ανοιχτό και υποταγμένο στο κεφάλαιο.**

Οι Δήμοι μέσα από τον νέο ΚΩΔΙΚΑ αλλά και το σχέδιο της Διοικητικής μεταρρύθμισης, **ολοκληρώνονται ως φορομνηχτικοί μηχανισμοί** που χαρατσώνουν το λαό, **δυναμώνουν κατασταλτικά** λειτουργώντας συμπληρωματικά στην ΕΛΑΣ, **μετατρέπονται σε εμπόρους και μεσάζοντες** ελεύθερων χώρων και υπηρεσιών.

Οι Δήμαρχοι μάντζερ, «πουλάνε» δημόσιο χώρο και υπηρεσίες σε κάθε λογής συμφέροντα. Με λεφτά των μισθοσυντήρητων- των συνταξιούχων υλοποιούν «αναπλάσεις» για την εξυπηρέτηση ιδιωτών, ενώ οι φτωχογειτονιές ασφυκτιούν από το τσιμέντο και την έλλειψη υποδομών και ελεύθερων χώρων.

Η ανασφάλιστη εργασία (STAGE) που γενικεύεται, η απλήρωτη για μήνες δουλειά, οι μισθοί των 500 ευρώ, ο «εθελοντισμός», η ομηρία των ελαστικών σχέσεων, οι απολύσεις που συνόδευσαν την ανασυγκρότηση των Δημοτικών Επιχειρήσεων συγκροτούν μιας τεράστιας έκτασης επίθεση, που μαζί με την **ανοιχτή απεργοσπαστική δράση Δημάρχων & την συμπόρευση της ΚΕΔΚΕ με την Κυβερνητική πολιτική λιτότητας και αυταρχισμού, μας δείχνουν, ότι Κράτος και Δήμοι είναι όψεις του ίδιου νομίσματος. Αυτό επιβάλλει ενιαίο μέτωπο ενάντια στις αντιδραστικές αλλαγές που προωθούν.**



Η ΕΛΑΣΤΙΚΗ- ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΘΕΣΤΩΣ

Η μόνιμη σταθερή δουλειά συρρικνώνεται γιατί αποτελεί «εμπόδιο» στη μεγιστοποίηση των κερδών τους. Η συνολική ανατροπή των εργασιακών σχέσεων περνά μέσα από την αλλαγή των σχέσεων εργασίας & στο Δημόσιο. Οι κυβερνήσεις (Ν.Δ.-ΠΑΣΟΚ) διαχρονικά και **οι Δήμαρχοι ΟΛΟΥ του κοινοβουλευτικού φάσματος, διαμόρφωσαν ένα εφιαλτικό τοπίο.** Οι ποικιλόμορφες ελαστικές εργασιακές σχέσεις ξεπερνούν σήμερα το 40%.

Το συνδικαλιστικό κίνημα του κλάδου, δεν μπορεί να παραμένει απαθές και να μοιάζει ανήμπορο να αντιδράσει στην εντεινόμενη επέκταση της μαύρης-απλήρωτης και ανασφάλιστης δουλειάς, δίνοντας χώρο και χρόνο στο κεφάλαιο να αλώσει πλήρως και τις εργασιακές σχέσεις στο Δημόσιο.

Χρειάζεται λοιπόν, χωρίς άλλο να προτάξουμε στους αγώνες μας την ενιαία σχέση εργασίας την ίση αμοιβή και δικαιώματα, Το οριστικό κλείσιμο με την μεταφορά των αρμοδιοτήτων των Δ.Ε. με ταυτόχρονη μετάταξη όλου του προσωπικού στους ΟΤΑ με την μονιμοποίηση των συμβασιούχων.

Συνάδελφοι αντιπρόσωποι,

Η κυβέρνηση με μόνα της όπλα την καλλιέργεια φόβου για την κρίση αλλά και τρόμου για τους αγώνες, τις διαδηλώσεις και τις καταλήψεις, επιδιώκει τον παροπλισμό μας.

ΔΕΝ Μας ΦΟΒΙΖΟΥΝ - Μας ΕΞΟΡΓΙΖΟΥΝ

Οι εργαζόμενοι δεν θα μπορούμε στην κατάψυξη του τρόμου και στο «πάγωμα» των μισθών, θα διαμορφώσουμε όρους για μια θερμή άνοιξη διεκδικώντας αξιοπρεπείς μισθούς, δουλειά κοινωνικά-συνδικαλιστικά-πολιτικά για όλους.

Κοινωνικά-συνδικαλιστικά και πολιτικά δικαιώματα για όλους.



Συνάδελφοι

ΟΛΗ την προηγούμενη περίοδο αναπτύχθηκαν αγώνες σε σημαντικούς κλάδους (ΟΤΑ-ΤΡΑΠΕΖΕΣ-ΔΕΗ- ΔΑΣΚΑΛΟΙ και Πανεπιστήμια), με αρκετά κοινά χαρακτηριστικά, διάρκεια αλλά και μαζική συμμετοχή.

Μαζί με τους αγώνες των φοιτητών (καταλήψεις) ενάντια στο άρθρο 16 και το νόμο πλαίσιο για την Ανώτατη εκπαίδευση, έβγαλαν στην επιφάνεια την οργή χιλιάδων για τη πολιτική-οικονομική κατάσταση που ζούμε, με αποκορύφωμα την νεανική εξέγερση του Δεκέμβρη, μετά τη **ΣΤΥΓΝΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ του ΑΛΕΞΗ**.

Ένας τέτοιος αγώνας ήταν και η περσινή πολυήμερη ΑΠΕΡΓΙΑ για τις αλλαγές στο Ασφαλιστικό και την ενοποίηση των ταμείων. Η κινητοποίηση του κλάδου στηρίχθηκε στη μαχητική διάθεση των εργαζόμενων και την αποφασιστικότητα τους. Για πρώτη φορά, παρά τη διάρκεια της δεν λειτούργησε ο κοινωνικός αυτοματισμός, στοιχείο που δείχνει, ότι η οργή και η δυσaráσκεια περισσεύουν. Η μάχη που δώσαμε χιλιάδες εργαζόμενοι στους Δήμους στη ΔΕΗ και στην Τράπεζα της Ελλάδας, στρίμωξε την κυβέρνηση. Οι εργαζόμενοι του κλάδου με την συμμετοχή στην απεργία, δώσαμε με αξιοπρέπεια μια μάχη που είχε συνολική αναφορά.

Παρά τις προσπάθειες και την επιμονή μας να βρεθεί κοινός αγωνιστικός δρόμος με τους αγωνιζόμενους κλάδους(ΔΕΗ-Τ.Τ.Ε.) και να γενικευθεί οι κυρίαρχες δυνάμεις το απέτρεψαν.

Απόλυτη σιωπή από ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, αλλά και από μεγάλους κλάδους (ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ-ΛΟΓΙΣΤΕΣ-ΦΑΡΜΑΚΟ), που κυριαρχούν οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ.

Εμείς, σε όλη τη διάρκεια της απεργίας, βρεθήκαμε στην πρώτη γραμμή, επιδιώξαμε να υλοποιηθούν οι προϋποθέσεις νίκης, δυναμώνοντας το απεργιακό μέτωπο, ενισχύοντας την αλληλεγγύη, προβάλλοντας το σύνολο των αιτημάτων που συνδέονται με το Ασφαλιστικό.

Συνάδελφοι, οι όροι της σύγκρουσης από εδώ και πέρα θα είναι σκληροί, γιατί σκληρά είναι και τα μέτρα που θέλουν να επιβάλουν.

Το εργατικό συνδ. κίνημα πρέπει να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις που διαμορφώνουν η οικονομική κρίση, η επίθεση του κεφαλαίου και οι αναδιρθρώσεις που προωθούν.

Τροχοπέδη σ' αυτήν την κατάσταση αποτελεί η κυριαρχία των **ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ** στην ηγεσία του.

Ταυτισμένες ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ με την πολιτική των κομμάτων τους που εναλλάσσονται στη εξουσία, δεν μπορούν να υπηρετήσουν τα συμφέροντα των εργαζομένων. Η τακτική τους, από τη μια να είναι «μέσα» και μέχρις ενός ορίου σε ορισμένες κινητοποιήσεις, αποσκοπεί μόνο στο να διατηρούν «επαφή» με τις αγωνιστικές διαθέσεις, και στις κρίσιμες στιγμές να «καταθέτουν τα όπλα», όπως έκαναν και με την απεργία του κλάδου.

Στον κλάδο η ηγεσία της ΔΑΚΕ έχει μετατραπεί ανοιχτά σε δούρειο ίππο των όποιων διεκδικήσεων, ως φερέφωνο και απολογητής της αντεργατικής κυβερνητικής πολιτικής, αλλά και ως απεργοσπαστικός μηχανισμός σε διάφορους χώρους. Οι όποιες φραστικές διαφοροποιήσεις διατυπώνει είναι ακριβώς για να μπορεί να συνεχίζει να παίζει αυτό το ρόλο.

Η ηγεσία της ΠΑΣΚΕ τα τελευταία χρόνια σε αραστή συνεργασία με τη ΔΑΚΕ και εξαρτημένη από την πολιτική των συμβιβασμών («του κάτι απλώς νατσιμήσουμε») δεν μπορεί να σταθεί στο ύψος των απαιτήσεων. Περισσότερο δε που ετοιμάζονται να φορέσουν ξανά τα «κουστούμια» του κυβερνητικού συνδικαλισμού και αυτό τους κάνει ακόμη πιο δισταχτικούς στο να ανοίξουν ζητήματα επί της ουσίας.

ΠΑΣΚΕ ΔΑΚΕ με συνοπτικές διαδικασίες και το 2008 όπως και τα προηγούμενα χρόνια περιόρισαν τις διεκδικήσεις μας για ένα ακόμη συμπλήρωμα σε κάποιο επίδομα και στη

διαχείριση της μιζέριας μας. Απαξίωσαν για μια ακόμα φορά τα σοβαρά ζητήματα στο κλάδο και στις πιο κρίσιμες στιγμές τα... «μάζευαν».

Το ΠΑΜΕ με την ΔΑΣ έχει σοβαρές ευθύνες για την πορεία του σ. κ. στον κλάδο Η συνεχιζόμενη τακτική, μιας στενά κομματικό- κεντρικής αντίληψης στο κίνημα, τους έχει οδηγήσει σε ένα φαύλο κύκλο μιας υποτιθέμενης «ταξικής ενότητας» γύρω από τον εαυτό τους.

Η οπτική που βλέπουν τους αγώνες, η φοβική σχέση με το κίνημα όταν δεν έχουν τον έλεγχο, δυσκολεύουν την ανάπτυξη αγώνων. Υποτιμούν κάθε προσπάθεια να λυθούν προβλήματα σήμερα, παραπέμποντας τη λύση τους στο ..μέλλον, όταν ο πολιτικός τους φορέας πάρει την εξουσία, σπέρνοντας την απογοήτευση και ενισχύοντας τη λογική της αναποτελεσματικότητας. Η συμμετοχή τους στους αγώνες εξυπηρετεί τη λογική της κομματικής εξαργύρωσης.

Μια τέτοια τακτική διευκολύνει αντικειμενικά στο να περνά η αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης.

Η ΑΣΚ-ΟΤΑ μέρος της **Αυτόνομης Παρέμβασης**, δεν μπορεί να «απογαλακτιστεί» από το αντινεοφιλελεύθερο πρόγραμμα της, τις αυταπάτες για ένα νέο «κοινωνικό συμβόλαιο», δεν μπορεί να εκφράσει ένα κίνημα ρήξης με την επίθεση του κεφαλαίου, ανατροπής της υπάρχουσας κατάστασης στο συν. κίνημα και να ξεφύγει από τη συνδιαχείριση.

Γι' αυτό και κεντρικά σε ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ ως παράταξη «συγκυβερνά» με ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ και στη ΠΟΕ-ΟΤΑ η **ΑΣΚ** ακροβατεί ανάμεσα στη διαχείριση και την ανάγκη για μια διαχωριστική ριζοσπαστική αγωνιστική γραμμή.

Με ένα Διαφορετικό Συνδικαλιστικό Κίνημα

Συνάδελφοι αντιπρόσωποι,

Για να αλλάξουν τα πράγματα, χρειάζεται να γυρίσουμε την πλάτη στο συνδικαλισμό της συναίνεσης- της υποταγής.

Να συγκρουστούμε με τη λογική του κυβερνητικού- δημαρχιακού- κομματικού συνδικαλισμού.

Να υπερβούμε τις παρατάξεις που αποτελούν το μακρύ χέρι κυβερνήσεων, Δημάρχων, κομμάτων.

Μόνο η ανεξάρτητη ταξική αγωνιστική ενότητα και δράση των εργαζόμενων, μπορεί να ανατρέψει τη σημερινή κατάσταση.

Με ένα αγωνιστικό πρόγραμμα δράσης, με αιτήματα και στόχους που θα υπηρετηθούν ανυποχώρητα μέχρι τέλους.

Ουσιαστικές αυξήσεις τώρα. Κανένα πάγωμα μισθών, 1.400 ευρώ κατώτερος μισθός με ενσωμάτωση των επιδομάτων. Αναγνώριση της προϋπηρεσίας από τον ιδιωτικό τομέα για μισθολογική κατάταξη και εξέλιξη.

Ενιαία, σταθερή-μόνιμη σχέση εργασίας για όλους τους εργαζόμενους στους ΟΤΑ. Κατάργηση των προγραμμάτων και όλων των μορφών μαύρης, ανασφάλιστης εργασίας, της μερικής απασχόλησης, και την μετατροπή των συμβάσεων τους σε Σταθερή εργασία. Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού.

Επέκταση της κλαδικής ΣΣΕ σε όλους τους εργαζόμενους (ανεξαρτήτως σχέσης εργασίας) στους ΟΤΑ, στα Νομικά τους πρόσωπα και τις δημοτικές επιχειρήσεις.

Να δώσουν πίσω τα κλεμμένα στα ταμεία, άμεση χρηματοδότηση τους για την κάλυψη όλων των αναγκών σε εφάπαξ και συντάξεις. Αύξηση των παροχών από το ΤΑΔΚΥ ΤΥΔΚΥ

Επέκταση των Β.Α.Ε και σε άλλες ειδικότητες. Κατάργηση του επασφάλιστρου. Τα μισθολογικά κλιμάκια για τους εργαζόμενους που εντάσσονται στα Β.Α.Ε από την αρχή. 27 χρόνια δουλειάς για πλήρη σύνταξη, χωρίς όριο ηλικίας. Σύνταξη στα 55 για τους άνδρες στα 50 για τις γυναίκες. 5ωρη, 5νθήμερη βδομάδα εργασίας. 10 ημέρες επιπλέον άδεια το χρόνο.

Όχι στην ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών των Δήμων

Καμία εκχώρηση αρμοδιοτήτων και υπηρεσιών σε ιδιώτες.

Κατάργηση της σύμβασης ΚΕΔΚΕ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΩΝ για την ανακύκλωση. Απεμπλοκή των Ο.Τ.Α από τις ληστρικές δανειοληπτικές σχέσεις με τις τράπεζες. Κατάργηση του νόμου για τις ΣΔΙΤ.

Κατάργηση των Α.Ε. και όλων των Δημοτικών Επιχειρήσεων, με ταυτόχρονη μεταφορά του αρμοδιοτήτων που εκχωρήθηκαν και του προσωπικού τους στους Δήμους.

Κατάργηση της ανταποδοτικότητας για τους χαμηλόμισθους τους ανέργους και συνταξιούχους

Συνολικά πρέπει να απαιτήσουμε σήμερα

- Δημόσια και δωρεάν παιδεία υγεία ασφάλιση.
- Κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων. Μείωση των ορίων ηλικίας για σύνταξη - Σύνταξη ίση με το σύνολο των μηνιαίων αποδοχών.
- Διπλασιασμός του αφορολόγητου ορίου για μισθωτούς και συνταξιούχους. Έκτακτη φορολογία στο κεφάλαιο, φορολόγηση της μεγάλης ιδιοκτησίας,. Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη βασικής ανάγκης. Επιχορήγηση για πρώτη κατοικία. Άμεση μείωση κατά 30% στα τιμολόγια των ΔΕΚΟ.
- Άρση των τρομοκρατικών κατασταλτικών μέτρων. Κατάργηση των τρομονόμων.

Συνάδελφοι αντιπρόσωποι,

Στο χέρι μας να ανατρέψουμε τους σχεδιασμούς και την επίθεση που κλιμακώνουν. Οι εργαζόμενοι δεν έχουμε πολλές επιλογές. Η συντονισμένη αγωνιστική δράση είναι μονόδρομος, αλλά δεν φτάνει μόνο αυτό.

Χρειάζεται ο Πανελλαδικός συντονισμός όλων των εργαζόμενων ενάντια στην επέλαση του νεοφιλελευθερισμού και το σάρωμα της κρίσης, με κύριο στόχο όχι μόνο την υπεράσπιση δικαιωμάτων, αλλά και την διεύρυνση τους.

Το κατά πόσο θα αποδεχτούμε την επίθεση που εξελίσσεται ή θα ορθώσουμε πύργους αντίστασης, είναι ένα ερώτημα, που μένει να απαντηθεί στους δρόμους και τις διαδηλώσεις.



Οι Αγωνιστικές Κινήσεις- Συσπειρώσεις στους ΟΤΑ

Με αγωνιστικότητα, ανιδιοτέλεια, συνέπεια & ανεξαρτησία όχι μόνο υπερασπιστήκαμε αλλά βρεθήκαμε στη πρώτη γραμμή του αγώνα όπως θα είμαστε & σε αυτή την κρίσιμη περίοδο για τα δικαιώματά μας.

Συνάδελφε μας γνωρίζεις, μαζί λοιπόν να δυναμώσουμε, για νικηφόρους και αποτελεσματικούς αγώνες που έχουμε ανάγκη.

Απρίλης 2009